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ATA DA 59ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2016 

Aos vinte e dois dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezesseis, no horário 

regimental, sob a presidência do vereador Oziel Pires de Moraes realizou-se a 

quinquagésima nona Sessão Ordinária do corrente exercício. Assinaram o livro de 

presença os vereadores: Antonio Marmo Fogaça, Aurea Aparecida Rosa, Celio Vieira 

Gonçalves, Eliel Ferreira Leite, Jeferson Modesto Silva, Joao Antonio de Oliveira, 

Laercio Lopes, Oziel Pires de Moraes, Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, 

Sebastiao Jose de Souza, Valdinei Pinheiro Vasco, Walter Daniel da Silva Junior, 

Wiliana Cristina da Silva de Souza, Wilson Roberto Margarido. Havendo número 

regimental e invocando a proteção de Deus, o Presidente declara abertos os trabalhos 

da presente Sessão. EXPEDIENTE: Colocada em discussão e votação a Ata da 58ª 

Sessão Ordinária realizada dia 15 de setembro, foi aprovada por todos. 

Correspondência recebida: Convite para o Encontro Regional da Música Sertaneja, a 

ser realizado no dia 25 de setembro, a partir das 14h, na EM Prof. Rubens Fernando de 

Almeida. Ofício da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, encaminhando o 

Requerimento 1717, de autoria do Deputado Jorge Caruso, pedindo que fosse 

registrado nos anais voto de congratulações à população de Itapeva, pelo aniversário 

do município. Ofício da Caixa notificando crédito de recursos financeiros – Programa 

Esporte e Lazer na Cidade – construção de uma Praça de Esporte. Ofício da Caixa 

informando a celebração de Contrato de Repasse (831667/2016) que tem por finalidade 

a construção de quadra poliesportiva e construção de pista de skate. Ofício da Caixa 

em resposta ao Requerimento 656/16 – Ver. Celio Cavaco - requer ao Superintendente 

Regional da Caixa Econômica Federal de Sorocaba-SP para que informe a possibilidade 

de instalar uma agência bancaria no Jardim Maringá.  PROPOSITURAS: 

Requerimentos: 679/16 - Ver. Toni do Cofesa - requer ao Prefeito, para que informe a 

data prevista para implantar passarela de pedestres na ponte localizada na Rua Antenor 

de Almeida Bueno, próxima à Escola Prof.ª Zulmira de Oliveira. 680/16 - Ver. Toni do 

Cofesa - requer que seja inserido em Ata, Voto de Congratulações pelo resultado do 

IDEB 2015, onde a Escola Municipal Prof. João Gilberto de Almeida Correa, no Bairro 

do São Roque, ultrapassou a meta para o ano de 2017. 681/16 - Ver. Preto do Bairro de 

Cima - requer ao Demutran que informe a possibilidade de implantar demarcação de 

estacionamento de motos na Rua Higino Marques, nº 745, no Jardim Califórnia. 683/16 

- Ver. Pedro Correa - requer ao Prefeito, para que informe a possibilidade de aumentar 

os dias de atendimento médico realizado no Bairro do Jaó. 684/16 - Ver. Pedro Correa 

- requer à Elektro, para que informe a possibilidade de aumentar a capacidade de 

energia para o Bairro do Jaó. Indicações: 973/16 - Ver. Tião do Táxi - indica tapa buraco 

na Avenida Higino Marques, próximo ao nº 2.133, no Jardim São Paulo. 974/16 - Ver. 
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Tião do Táxi - indica melhorias e tapa buraco na Rua João Rios Carneiro, próximo ao nº 

224 e 422, no Jardim Maringá. 975/16 - Ver. Eliel Ferreira - indica implantação de 

iluminação pública no Bairro Faxinal de Baixo, até próximo à ponte da Fazenda Maeda. 

976/16 - Ver. Eliel Ferreira - indica a limpeza do lote e placa “proibido jogar lixo” em toda 

extensão da Rua Antônio Carlos Magalhães, que dá acesso à Escola APAE, Vila 

Maringá. 977/16 - Ver. Margarido - indica limpeza e capinagem na Praça do Correio. 

978/16 - Ver. Margarido - indica a troca de lâmpadas queimadas na Estrada Municipal 

que liga ao Bairro das Pedras até o Bairro do Colégio. 979/16 - Ver. Rodrigo Tassinari - 

indica operação tapa buracos na Rua Waigh Hussne, altura do nº 56, Jardim Beija Flor. 

980/16 - Ver. Rodrigo Tassinari - indica tapa buraco na Avenida Revolucionários de 32, 

em frente ao nº 264, Jardim Belvedere. 981/16 - Ver. Célio Cavaco - indica passagem 

de máquina motoniveladora (patrol) e posterior cascalhamento na estrada que dá 

acesso ao Bairro Palmeirinha.982/16 - Ver. Pedro Correa - indica reparos na iluminação 

em frente à Igreja Congregação Cristã do Brasil, localizada no Bairro Ribeirão do Leme. 

983/16 - Ver. Célio Cavaco - indica notificar o proprietário do terreno situado na Rua 

Cornélio Vieira da Cruz, em frente ao n°562, para o mesmo efetue a limpeza. A 

Presidência encaminha os Requerimentos e as Indicações à Secretaria Administrativa 

para as providencias de costume. TEMA LIVRE: Com a palavra o vereador Marmo 

Fogaça cumprimenta todos. Fala que estão no período eleitoral, e nesse período 

acabam priorizando a campanha, mas não deixa também de fiscalizar. Comenta sobre 

o Programa São Paulo Solidário, e dá o exemplo da cidade de Bom Sucesso, que foi 

premiada por ser uma das melhores cidades a fazer reformas e ampliações de casas 

para famílias desabrigadas. Fala que no Bairro Santa Maria e Bonfiglioli a Prefeitura não 

está cumprindo o seu papel, pois sabe que o recurso veio e as casas não foram 

construídas e/ou melhoradas. Pede para que se faça uma reunião com a Secretaria de 

Ação Social para explanar sobre o Programa São Paulo Solidário, para que informem a 

lista de comtemplados, obras em andamento e também aquelas que serão realizadas. 

ORDEM DO DIA: Leitura do Projeto de Lei 076/16 – Ver. Jé - Dispõe sobre alteração 

de denominação de Rua para Avenida Higino Rodrigues Garcia. Colocado em 2ª 

discussão e 2ª votação, foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 680/16 - 

Ver. Toni do Cofesa - requer que seja inserido em Ata, Voto de Congratulações pelo 

resultado do IDEB 2015, onde a Escola Municipal Prof. João Gilberto de Almeida Correa, 

no Bairro do São Roque, ultrapassou a meta para o ano de 2017. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 684/16 

- Ver. Pedro Correa - requer à Elektro, para que informe a possibilidade de aumentar a 

capacidade de energia para o Bairro do Jaó. Colocado em discussão e votação únicas, 

foi aprovado por todos. MATÉRIA PARA A PROXIMA SESSÃO: Dependendo dos 

Pareceres das Comissões Competentes: Em d/v únicas o Projeto de Resolução 

002/16. Em 1ª d/v os Projetos de Lei 056, 061, 062, 065, 069 e 077/16. EXPLICAÇÃO 
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PESSOAL: Com a palavra a vereadora Áurea Rosa cumprimenta todos. Fala que nas 

caminhadas que está fazendo dá para ver o que realmente ocorre no dia a dia das 

famílias. Comenta sobre o Bairro Alto da Brancal, que está com esgoto a céu aberto, e 

que esse é um caso gravíssimo de saúde pública. Comenta sobre a falta de 

comprometimento das pessoas quando ocupam cargos de Secretário, pois assumem 

uma responsabilidade e largam convênios sem respaldo, e diz que faltou compromisso. 

Fala sobre audiência da CEI que a Câmara encaminhou para o Ministério Público no 

final do ano de 2012, sobre fornecedores da Prefeitura. Diz que tudo isso aconteceu 

porque a Câmara atuou, e que foi na Câmara que foi questionado o assunto. Sobre as 

obras paradas no município, diz que passa todos os dias em frente ao Mirante do Debret, 

e não sabe o que significa aquela obra, e qual sua finalidade. Comenta que agora 

também têm as casas ao lado do Mirante, que já estão sendo depredadas. Pede para 

que os vereadores estudem uma alternativa para aproveitar o local. O vereador Jé, do 

próprio assento, diz que o Programa São Paulo Solidário nasceu errado, pois 

inicialmente era para o próprio morador, que fez as capacitações, fazer as reformas, e 

no meio do ano o Estado observou que as prefeituras não gastaram o dinheiro, porque 

o morador não conseguia fazer o serviço. Diz que no programa a Prefeitura não podia 

entrar com a mão de obra, pois o programa não permitia isso, e que o Estado 

reconheceu que o programa não era efetivo para construção de casas. Nada mais a 

tratar a Presidência convoca os Senhores Vereadores para a 60ª Sessão Ordinária a 

ser realizada segunda-feira, dia 26 de setembro, no horário regimental e, invocando a 

proteção de Deus, declara encerrados os trabalhos da presente sessão e, mandando 

que para constar, fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. 

Palácio Vereador Euclides Modenezi, 22 de setembro de 2016. 
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